ACTA NÚMERO VEINTIUNO.- En la sala de sesiones de la Alcaldía Municipal de la ciudad de Zacatecoluca, a las catorce horas del día seis de mayo del año dos mil veinte. Sesión Ordinaria, convocada y presidida por el alcalde municipal, Doctor Francisco Salvador Hirezi Morataya; con la asistencia de la Síndico Municipal Licda. Vilma Jeannette Henríquez Orantes; Regidores Propietarios del primero al décimo, por su orden: señor José Dennis Córdova Elizondo; señorita Zorina Esther Masferrer Escobar; señor Santos Portillo González; Doctor Ever Stanley Henríquez Cruz; señora Mercedes Henríquez de Rodríguez; señor Carlos Arturo Araujo Gómez; Señor Elmer Arturo Rubio Orantes; Señor Héctor Arnoldo Cruz Rodríguez; Señor Manuel Antonio Chorro Guevara; y señora Maritza Elizabeth Vásquez de Ayala. Regidores Suplentes: señor Marlon Magdiel Gómez Acevedo; Licenciado Ismael de Jesús Escalante Herrera; señor Frank Reynaldo Alvarado Alfaro y señora Fátima Guadalupe Alvarado Flores, así como la asistencia del Secretario del Concejo Municipal, Licenciado Juan Carlos Martínez Rodas.- Se comprueba el quórum que establece el Art. 41 inciso 2º del Código Municipal, es declarada abierta la sesión por el Alcalde Municipal, se leyó y firmó el acta anterior y se continuó con el informe del Alcalde; acto seguido dio su informe la Síndico Municipal; prosiguiendo con la deliberación de los demás puntos de agenda y emisión de los acuerdos siguientes: ACUERDO NÚMERO UNO.- Teniendo conocimiento de la vigencia del Decreto Legislativo N° 608, de fecha 26/03/2020, publicado en el Diario Oficial N° 63 Tomo 426, en virtud del cual se aprobó el Fondo de Emergencia y de Recuperación y Reconstrucción Económica del País, por los efectos de la Pandemia a causa del COVID-19 y CONSIDERANDO que debe invertirse según el destino establecido y llevarse un adecuado manejo financiero a efectos de garantizar su contraloría; este Conejo, en uso de sus facultades, ACUERDA: Ordenar al Gerente Financiero, efectuar un análisis a la mayor brevedad posible, a fin de que se determine el manejo financiero adecuado que garantice la contraloría de dicha fuente de financiamiento. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO DOS.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: I.- La urgente necesidad de atender a las personas y familias afectadas por las medidas tomadas para enfrentar la epidemia producida por el COVID-19 y aquellas de escasos recursos económicos, que son las más vulnerables; especialmente aquellas familias que en razón de cumplir con la cuarentena domiciliar, han dejado de laborar y consecuentemente han cesado sus ingresos económicos; por lo que requieren ayuda urgente, principalmente de carácter alimentario; II.- Que de conformidad al Art. 2 del Decreto Legislativo N° 608, de fecha 26/03/2020, publicado en el Diario Oficial N° 63 Tomo 426, este tipo de inversión puede realizarse de la asignación al municipio de Zacatecoluca del 30% del Fondo de Emergencia y de Recuperación y Reconstrucción Económica del País; POR TANTO, el Concejo Municipal, en uso de sus facultades, por unanimidad, ACUERDA: a) Priorizar el proyecto denominado «AYUDA A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS ECONÓMICOS AFECTADAS A CAUSA DE LA PANDEMIA POR COVID-19, 30% FERRE»; b) Ordenar a la Jefatura Unidad de Proyectos, la Formulación de la Carpeta Técnica del proyecto denominado «AYUDA A PERSONAS DE ESCASOS RECURSOS ECONÓMICOS AFECTADAS A CAUSA DE LA PANDEMIA POR COVID-19, 30% FERRE». COMUNÍQUESE. No habiendo más que hacer constar, se da por terminada la presente acta que para constancia firmamos.
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